
 KB-0063-a-18-1-c 5 lees verder ►►► 
 

4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.  
 

Tekst 1  Österreich – Salzburger Land 
 

 1 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 niet 
4 wel  
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie antwoorden juist 1 
indien minder dan drie antwoorden juist 0 
 
 

Tekst 2  Der Burger-Meister 
 

 2 maximumscore 1 
Een goed antwoord bestaat in de kern uit de volgende twee elementen: 
Het is grappig. 
Het is gezonder (dan friet).  
 
Opmerking 
Alleen een scorepunt toekennen als beide elementen genoemd zijn. 
 

 3 D 
 

 4 C 
 

 5 C 
 

 6 maximumscore 1 
Een goed antwoord heeft in de kern de volgende strekking: 
Er is te weinig biologisch vlees. / Er zijn te weinig bio-boeren. / Het is 
(misschien) te duur (voor de klant).  
 

 7 C 
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